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To,
Delhi Medical Consult Of India

New Delhi

SUB:- Request to lodge an FIR against Dr.(Mrs) Veena Aggarwal

Sir,
This is in continuation to my complaint dated 4.6.04, duly receiptes
by you, | wish to bring to yours knowledge the facts of the case in

details.

On 21-05-2004 My wife Mrs. Anju Shelly (Who was pregnant) along
with my mother visited Veena Nursing Home, For a regular check up.
At the relevent time my wife was normal & was not having any probler
A Veena Nursing Home, Dr. Veena Aggarwal after examining my wife
informes my mother that the condition of my wifewas serious & an -
immediate operation was required to save the child and my wife.

Thereafter Dr. Veena Aggarwai asked my mother to arrange 8-10
thousand rupees and deposit the same at cash counter.My mother
who was shocked with the sudden change of circumstances calles at
my mobile and asked me to arrange for money which | did.

Before | could reach the Nursing Home & Devoted the money

Dr. Veena Aggarwal Conducted the operation & thereafter informed
my mother & Mama who had reached by them, That my wife had
deliveres a baby girl. At the time of Conducting the operation Dr. Vee
Aggarwal was assisted by 3 others Doctors, the names of whom are
not know to me.

My mother & Mama who were present at the Nursing Home asked
Dr. Veena Aggarwal to show the baby to them. However Dr. Veena
Aggarwal told them the baby would be shown to them a little later as
the baby required some medical AlD at that time.
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Repeated requests by the Mother & Mama to bring/Show the baby
fell on deaf ears and Dr. Veena lingered on the matter on one pretext

or the other.

My wife was shifted to Room No. 102 at about 6:45 at about 7:00 the
baby was brought there in said room. The conduct of Dr. Veena and
the staff of Veena Nursing Home all throughout was very odd &
pointout that something fishy was going on.

On 24-05-2004 My wife & child was discharged from the nursing home.
Thereafter my wife visited the nursing on 29-05-2004 for check up &

again 01-06-2004.

On 01-06-2004 the Nursing Home Staff gave a slip which was duty
signed by Dr. Veena Aggarwal Indicating that my wife had deliveres a
Baby Boy i.e. A male child & not a female baby as advised to my mother
& mama by Dr. Veena Aggarwal. It is important to note then my wife was
made to sign a paper indicating that she delivered a Baby Girl. The fact
that the slip mentioned about the birth of a male child-came to my & my
wife Knowledge when we scrutinized the slip at honié.

On 02-06-2004 | visites Veena Nursing Home to meet Dr. Veena Aggarw:
at about 10:30 A.M.. Dr. Veena Aggarwal avoides meeting me but becaus
of my insisting attitude, finally | could meet her at about 11:30 - 11:45 A.M.
& | requestes her to give me the report of the last Ultrasound which she
refused. | had to return back home in a state of frustration. That since

| was not in proper mental frame, | could not approach yourgoodself for
necessary action.

From the facts & circumstances, it in a clear case of child swapping. |
Request you to Lodge an FIR against the said Dr. Veena Aggarwal & her
assistant Doctors under the provisions of IPC & take necessary action
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/ against them & Bring the guilty, to books Hoping for an immediate action.

Thanks
Your’s Faithfully

(Rajesh Shelly)
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